

49岁亚裔女子揽奖644万

近日,加拿大“49选6”彩票游戏开奖,当地亚裔市民乔威娜·金获得了644.9万加元的奖金。

据悉,乔威娜·金49岁,有两个孩子,她的职业是电子工厂生产线的组装员。近日,她在结束工作后,在回家的路上购买食品时顺便检查了一下自己的彩票。“当时柜台后面的人大喊‘大奖,大奖得主在我们的店里!’我不记得当时自己在想什么,一片空白。”兑奖后,乔威娜·金表示可能会和家人去澳洲旅行。 汪晓明

1491万大奖得主兑奖欲捐百万 称:做力所能及的事情,帮助社会

钟才

双色球第11128期中出一等奖7注,其中广东2注。据检索,广东2注一等奖落在潮州市,为一张彩票所出,幸运儿独揽了1491万多元巨奖。近日,幸运儿来到广东省福彩中心办理验票兑奖手续。据了解,中得巨奖的潮州第44190202号投注站是一个中奖福地,2009年产生过一个双色球546万大奖,两年后又再次喜中2注一等奖1491万元,一举刷新潮州彩票中奖奖金的历史记录。

心态摆正撞上大奖

幸运儿刘先生(化名),是一个比较沉默寡言的人,无论工作人员如何跟他攀谈,试图了解他的中奖心情,他都很腼腆地简单回答。但一谈起购彩经验时,刘先生像换了个人似的,讲得眉飞色舞。据他介绍,他曾经试过很入迷地研究双色球的玩法,从球出现的次数到走势甚至到出球概率他都有统计并且记录在案。以前他投入了非常多的精力和金钱到彩票上去,可惜收获与投入根本不成正比。就在某次购彩中,刘先生正准备掏钱购彩时,忽然

间觉得心里空空的,觉得何必浪费那么多精力去验证那些自己研究出来的根本帮不上忙的数据玩法呢。于是他一改以往的购彩作风,随便写5注号码,交了10块钱就离开投注站了。从那次起,刘先生再也不去研究玩法也不再大额购彩,偶尔记得就买上一两注玩一玩。“可能心态摆正了,才有这次的大奖,毕竟每个球的出现都是随机的,光靠研究还不知道何年何月才能碰上个大奖。”刘先生轻松地说。

意外之财回馈社会

由于正值促销期间,刘先生在原有的一等奖派奖金基础上,多获得140多万,他是派奖期间第二位获得千万元奖金的幸运儿。能在派奖期间中奖,刘先生再次兴奋地表示,完全是意外中的意外,实在是太幸运了。对于

额外获得140多万,刘先生打算选择一个慈善机构或者项目捐出去,他说:“既然是意外之财,那干脆做力所能及的事情帮助社会,也算是符合福彩的发行宗旨‘扶老、助残、救孤、济困’。”



骏宝今日看彩

彩民10元刮出15万引围观 中奖彩票险被撕破

辽宁彩民于先生仅花费10元便幸运刮出“玉兔迎春”刮刮乐即开票一等奖,获奖金15万元。11月8日,于先生在彩站田站长的陪同下,来到鞍山市福彩中心办理兑奖手续。

家住辽宁岫岩兴隆办事处洋河沿村的于先生,今年50岁左右,平时以打零工为生。11月4日中午闲来无事,来到鞍山福彩4号投注站,用身上剩下的10元零钱买了2张“玉兔迎春”刮刮乐,碰碰运气,没想到居然一下子就刮中头奖15万元。

11月8日上午,来岫岩福彩中心办理兑奖的于先生说:“我第一张彩票首先刮开了‘我的号码’,发现没有刮出一只兔子,而数字08下面对应的奖金又特别大,竟然是\$150000。当时还在想哪有那么好的运气中此大奖,可当刮开‘中奖号码’,第二个号码竟然也是08,那我岂不是中奖150000啦!”于先生回忆道,当时简直不敢相信自己的眼睛,赶忙让站长帮忙确认。

田站长也表示,当时也不敢相信,又急忙阅读了中奖规则,多次核对后,惊喜地向于先生确认中奖一事,可于先生仍旧有点半信半疑。站里的彩民看到后,争相去看一眼15万的大奖彩票,都有些撕扯坏了的痕迹。

于先生表示,这么大一笔奖金,相当于一年多的收入,暂时还没有想好怎么用。 钟才

越洋彩闻

环卫工自曝失超2亿美元奖票 欲领巨奖需寻找证据

据美国ABC报道,一名来自康涅狄格州的环卫工人,声称丢失了11月2日晚中出的2.54亿美元的“强力球”彩票,在美国引起轰动。而在去年10月,英国一贫困妇女也称自己的1.13亿英镑彩票丢失,事后证明她当时说谎。

环卫工称自己在斯坦福德区贝尔镇的一家小型超市买了中奖彩票。这家超市的老板告诉媒体,这个男子来到她的超市,声称是她卖出了中奖彩票;他还说出了彩票号码,但他把彩票弄丢了。

无论是真是假,2.54亿美元的巨奖,给这家超市的彩票销售带来相当大的刺激,销售额一路激增。

据报道,这名男子要想领取奖金,他还有6个月时间去寻找证据;他必须出示中奖彩票或其他能证明他购买了中奖彩票的证据。如果他不是中奖者,可能真正的中奖者还不知道“馅饼”从天而降。

去年10月,英国开出高达1.13亿英镑的彩票巨奖,打破了英国彩票中奖金额的最高纪录。因为迟迟没人领奖,居然有1000多人自称是中奖者。彩票运营商卡梅洛特公司当时称,奖金已被真正的中奖者匿名领走;但此前,公司接到1000多人的领奖电话,至于为什么不能提供中奖的彩票,其借口更是五花八门。 史兴

双色球一周解析

红球关注连号 蓝球设防1路

重复号近三期开出6枚,较前三期上升2枚;近十期重复号出号12枚,较上十期持平。上周近五期内的热码出号情况分别是5-5-5,较前三期上升5枚,三期18个红球中,五期内的号码出现15个,五期内号码上升调整。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为19-25-23,较前三期全距均值上升。

近三期同尾数开出2组,较前三期下降一组,10期内同尾号出号下降;近三期同尾号以单数组合为主,后期可关注双数同尾组合的出现。AC值方面,近三期的比值是8-6-8,三期走势小幅波动,三期均值较前期上调,后期预测AC值走势保持。

近三期和值依次为98、119、81,三期和值下降,三期和值最大振幅为38,较前三期振幅缩小。三期整体平均

值约为99,整体均值在平均值(102)之下。结合前期和值走势来看,预计后期和值振幅缩小。关注后期和值范围90-110之间。

质合方面,三期质数出号情况分别为3-2-3,质合三期总比为8:10,质数近三期出号下降,近期质数持续热出,合数短缺,后期预测合数回暖,关注合数。连号方面,近三期连号只开出一组,连号持续走冷,连号后期值得关注,重点防小号区的连号。

近三期蓝球,依次开出06、15、01,一大两小,两冷一温,三期步长9-14,步长偏大。近三期蓝球出号单数为主,区域分布较均匀。后期蓝球1路号码值得防守。

后期推荐03、04、05、09、11、15、16、19、20、26、31、33+07、09、11、13。 杨柳

浅谈3D条件的运用(下)

相信根据条件来做号码的彩民都有一个体会,那就是今天这个条件对,但是那个条件错了,明天那个条件对了,这个条件却错了,往往是一个条件错了,导致自己与奖号无缘了,这就是为什么很多人在开奖后骂声一片的原因,因为明明自己很多条件都对了,就那一个条件错而导致自己组出的号码错了,这的确是一件挺让我们郁闷的事,多余的话不说,那么接下来我会讲讲如何运用条件。

在讲如何运用条件之前,我们先来做一个简单的数学题,90%+90%+90%+90%+90%+90%+90%+90%+90%+90%=?这个数学题要表达的是什么呢?还是条件,我们在运用条件之前应该要意识到一点,任何条件不可能一直正确下去的,比如说胆码,胆码是123,开234,胆码准确,那么你敢保证期期的胆码都准确吗?所以我说任何条件都不可能一直正确下去,如何判定一个好的条件?在我看来,一个好的条件,只要达到10对8、9就是一个非常成功的条件了,这也就是那道数学题要表达的,百分之90代表十对九的好条件,那么我们运用十个10对9

的条件得出的数是多少?百分之零!

说到这里,我相信大家都应该知道,我们选择条件不能盲目,十个好的条件拿来用,可能就会造成今天这个错明天那个错的局面,这是我们所要规避的,如何来规避?

请按照以下四个步骤操作:

一、尽量选用稳定的准确率高的好条件。

二、尽量少用几个条件。

三、尽量紧跟我们判定为好条件的条件,不能今天这个条件错了,下期我就换另一个条件,换来换去的结果就是一直错。

四、尽量依据选定的条件来组号,不能觉得条件缩水之后,号码还是太多,又随意的拉两个条件来缩水。

我建议大家每期选用6个条件来缩水,假设6个条件的每个条件准确率都为百分之九十,那么我们得出的结果就是:90%+90%+90%+90%+90%+90%=40%,最差的结果理论上讲十期也可以中四期,加上我们买彩自己做一个合理的计划,要实现盈利并不难。

提醒:购彩需理性,量力而行,不盲目!